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SLOVO ÚVODEM 

 

Milé čtenářky, milí čtenáři, 

 

vítáme Vás u nového čísla Sovíkova MAPování. Současná situace přináší mnoho 

omezení pro každého z nás. Bohužel jsme i my museli pozměnit harmonogram 

plánovaných akcí. Více se dozvíte na následujících stránkách. 

 

Doufáme, že si i přes všechny nepříjemnosti najdete čas na 

odpočinek a užili jste si velikonoční svátky, které byly jistě 

v mnoha ohledech netradiční.        

 

Důležité je neztratit humor a hledat na současné situaci i 

pozitivní stránku. 

 

Příjemné počtení Vám přeje 

Tým MAP v ORP Znojmo                                       

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VELIKONOCE 

2020 
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NÁVRH NA UVOLNĚNÍ ŠKOL A ŠKOLSKÝCH ZAŘÍZENÍ 

  
                                                                                                                    (Uveřejněno Vládou ČR dne 14.4.2020) 

 

 

PŘIPRAVUJEME PRO VÁS 

 

 
 

 Na základě opatření Vlády ČR spojených s pandemií koronaviru jsme bohužel museli od 
poloviny března zrušit akce z našeho harmonogramu. 
 
 Některé plánované semináře budeme muset zrealizovat až v následujícím školním roce, 
ale například oblíbené METODICKÉ KABINETY (školních družin, mateřských škol, výchovných 
poradců, cizích jazyků, matematiky a českého jazyka) bychom rádi zorganizovali ještě v červnu 
2020. 
 
 Momentálně jednáme o tématech, která by pro Vás mohla být v současné situaci 
přínosná, a dala by se zrealizovat formou webináře. Rádi bychom také uskutečnili 
videokonferenci na téma sdílení příkladů dobré praxe, kde byste společně mohli probrat, jak 
v současné situaci nejlépe řešit online výuku a optimální využití dostupných nástrojů. 
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Sdílení příkladů dobré praxe  
„Distanční vzdělávání v období koronaviru“ 

 
 

Prostřednictvím mailu jsme Vás žádali o krátké vyjádření, jak po uzavření škol komunikujete 
s dětmi a rodiči a jaké formy vzdálené výuky se Vám osvědčily. Děkujeme za zaslané reakce. 

 
 

ZŠ a MŠ PRAŽSKÁ 

„Jsem učitelka 2. třídy na ZŠ a MŠ Pražská ve Znojmě a z výuky na dálku mám hezké 

pocity. Komunikuji se všemi rodinami, každý má však jiné podmínky. Rodiče jsou uctiví, milí a 

spolupracují.  Určitě je to věc, která posune společnost dopředu. Jako učitelka jsme se co 

nejrychleji snažila co nejvíce zorientovat v tom, co internet nabízí a použít takové formy výuky, 

aby byly jednoduše dostupné a pochopitelné dětem, mně i rodičům. Učíme se všichni nové věci, 

zejména využívat internet a ovládat mobil i k jiným, potřebným a náročnějším věcem, než jen 

posílání zpráv a fotografií. Komunikujeme bez problémů přes webové stránky naší třídy, to je 

takový centrální náš bod, kde děti i rodiče naleznou vše potřebné bez přihlašování a zadávání 

kódů. Jsme zaregistrovaní Škola v pyžamu, kde je online prostředí, domácí úkoly a komunikace s 

danou třídou i s dobře viditelnou zpětnou vazbou, hodnocením i online vyučováním, 

komunikujeme prostřednictvím skupinových videohovorů přes Messenger za pomocí rodičů. 

Využíváme i soubory drive.google.com a natáčím dětem videa na youtube.“ 

1.4.2020, Marcela Přibylová 

 

 

ZŠ a MŠ VIŠŇOVÉ 

„Na ZŠ Višňové se nám osvědčuje: 

• sjednocená komunikace mezi učiteli, žáky a rodiči prostřednictvím systému EDOOKIT, 

• jednotná pravidla (napříč třídami i učiteli) v zadávání i hodnocení samostatné práce,  

• platforma G Suite pro školy, která umožňuje realizovat videosetkání (Hangouts Meet), ty 

uskutečňují učitelé s žáky, třídní učitelé s rodiči, pedagogové mezi sebou, 

• využívání Google Classroom, sdílených souborů a formulářů, 

• využívání portálu umíme.to, na který jsou žáci i učitelé již několik let zvyklí a tvorba 

vlastních materiálů na liveworksheets.com (interaktivní pracovní listy) a na kahoot.com 

(zábavné testování a procvičování),  

• vyhledávání a využívání on-line zdrojů, vytvořili jsme jejich sdílenou databázi, do které 

přispívají všichni pedagogové, 

• u žáků se SVP se osvědčila spolupráce asistentů pedagoga, kteří dětem pomáhají on-

line.“ 

8.4.2020, Jiří Beran a Jana Pelajová 
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SOVÍKŮV VTIP 

 
 
 
 
Nechceme zlehčovat vážnost současné situace ohledně šíření viru 

COVID-19, ale znáte to - S ÚSMĚVEM JDE VŠECHNO LÍP 😉 
 

  
ŠIJE CELÉ ČESKO. 

   Lidé šijí roušky. Vláda šije boudu. Prezident se zašil pro jistotu úplně. 
 
 
 
 
 
 
 
 

HLÁŠKY, KTERÉ V SOUČASNÉ 
SITUACI ZANIKLY: 
 
x „Jdu na jedno…“ 
x „Ruku líbám.“ 
x „Máš zaracha!“ 
x „Jak bylo ve škole?“ 
x „Máš pěknou rtěnku.“ 
x „Všude dobře, doma nejlíp.“ 
x „Ruku na to.“  
x „Ochutnej ode mě.“ 
 
 
Prosba české psychiatrické společnosti: 
To, že v době karantény mluvíte se svými domácími mazlíčky a rostlinami je normální. 
Odbornou pomoc vyhledejte až ve chvíli, až Vám začnou odpovídat! 
Děkujeme. Vaši přetížení psychiatři. 
 
                                                                                            
                                                                                              

                   Jste si jistí, že zavřít společně  
            manžela a manželku na 14 dní doma je 
                   řešení, jak snížit počet obětí?  
 
 
 
MNOHO RODIČŮ PŘI DOMÁCÍ VÝUCE ZJISTILO,      

       ŽE UČITEL NENÍ TEN HLAVNÍ PROBLÉM…                                   



Místní akční plán vzdělávání v ORP Znojmo II – reg. č. projektu CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009113 

 

 

 

 

6 

 

ZPRAVODAJ VYDÁVÁ 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Realizační tým projektu MAP v ORP Znojmo II 

 

 

  HLAVNÍ MANAŽER: FINANČNÍ MANAŽER:      VEDOUCÍ IMPLEMENTACE: 

   Bc. Petr Příkazský Bc. Michaela Příkazská        Mgr. Monika Mandátová 

   tel.: 774 150 067 tel.: 774 150 282                 tel.: 775 975 004 

 

 

e-mail: map.znojmo@email.cz 

 
 

WEBOVÉ STRÁNKY 

Na našich webových stránkách naleznete veškeré potřebné informace k projektu, důležité 

dokumenty, pozvánky na akce aj. 

https://www.znojemskevinarstvi.cz/map-v-orp-znojmo-ii 

 

KDE NÁS NAJDETE 

 

MAS Znojemské vinařství, z. s. 
 

Dvořákova 21 

 669 02 Znojmo 

(budova Agrodomu) 

2. patro, kancelář dv. č. 208 

 

MÁME I FACEBOOK 

Zde naleznete novinky o projektu, informace a 

fotografie z akcí, soutěže atd. 

https://www.facebook.com/map.znojmo/ 

 

https://www.znojemskevinarstvi.cz/map-v-orp-znojmo-ii
https://www.facebook.com/map.znojmo/

